



平成 17 年 10 月 27 日

各位

会社名 株式会社アルデプロ  
代表者の役職名 会長兼代表取締役社長 秋元竜弥  
(コード番号 8925 東証マザーズ)  
問合せ先 常務取締役経営企画室長 久保玲士  
(TEL 03-5367-2001)

平成 17 年 7 月期決算短信 (連結) および平成 17 年 7 月期個別財務諸表の概要の訂正

平成 17 年 9 月 6 日に公表しました平成 17 年 7 月期 (平成 16 年 8 月 1 日から平成 17 年 7 月 31 日) の決算短信 (連結) および平成 17 年 7 月期 (平成 16 年 8 月 1 日から平成 17 年 7 月 31 日) の個別財務諸表の概要の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

## 記

「訂正箇所」(訂正箇所は下線で表示しております。)

### I 平成 17 年 7 月期決算短信 (連結)

#### 2. 経営方針

(7) コーポレート・ガバナンスに関する基本的な考え方及びその施策の実施状況

##### ① 役員報酬の内容 (P10)

(訂正前)

当期 (自 平成 16 年 8 月 1 日 至 平成 17 年 7 月 31 日)	
社内取締役を支払った報酬総額	<u>51,950</u> 千円
社外取締役を支払った報酬総額	<u>一</u> 千円
監査役に支払った報酬総額	6,600 千円

(訂正後)

当期 (自 平成 16 年 8 月 1 日 至 平成 17 年 7 月 31 日)	
社内取締役を支払った報酬総額	<u>42,900</u> 千円
監査役に支払った報酬総額	6,600 千円

② 監査報酬の内容 (P10)

(訂正前)

当期 (自 平成 16 年 8 月 1 日 至 平成 17 年 7 月 31 日)	
監査契約に基づく監査証明に係る報酬	6,249 千円
上記以外の監査法人への報酬	800 千円

(訂正後)

当期 (自 平成 16 年 8 月 1 日 至 平成 17 年 7 月 31 日)	
監査契約に基づく監査証明に係る報酬	7,800 千円
上記以外の監査法人への報酬	二 千円

3. 経営成績及び財政状態

(財務諸表によるキャッシュ・フロー) (P14)

(訂正前)

	当連結会計年度末 (平成 17 年 7 月 31 日現在)
自己資本比率 (%)	39.6
時価ベースの自己資本比率 (%)	4.3
債務償還年数 (年)	—
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	—

(訂正後)

	当連結会計年度末 (平成 17 年 7 月 31 日現在)
自己資本比率 (%)	39.6
時価ベースの自己資本比率 (%)	427.6
債務償還年数 (年)	—
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	—

4. 連結財務諸表

②連結損益計算書 (P20)

(訂正前)

区分	注記 番号	当連結会計年度 (自 平成16年 8月 1日 至 平成17年 7月 31日)		
		金額(千円)		百分比 (%)
I 売上高			13,583,791	100.0
II 売上原価			10,475,202	77.1
売上総利益			<u>3,108,642</u>	22.9
III 販売費及び一般管理費	※1		998,373	7.4
営業利益			2,110,215	15.5
IV 営業外収益				
1 受取利息		870		
2 その他		8,757	9,627	0.1
V 営業外費用				
1 支払利息		98,081		
2 支払手数料		44,019		
3 消費税相殺差損		50,636		
4 新株発行費		20,181		
5 その他		1,450	214,368	1.6
経常利益			1,905,474	14.0
VI 特別損失				
1 固定資産除却損	※2	332	332	0.0
税金等調整前当期純利益			1,905,141	14.0
法人税、住民税及び事業税		840,566		
法人税等調整額		△13,628	826,938	6.1
当期純利益			<u>1,078,203</u>	7.9

(訂正後)

区分	注記 番号	当連結会計年度 (自 平成16年 8月 1日 至 平成17年 7月 31日)		
		金額(千円)		百分比 (%)
I 売上高			13,583,791	100.0
II 売上原価			10,475,202	77.1
売上総利益			<u>3,108,589</u>	22.9
III 販売費及び一般管理費	※1		998,373	7.4
営業利益			2,110,215	15.5
IV 営業外収益				
1 受取利息		870		
2 その他		8,757	9,627	0.1
V 営業外費用				
1 支払利息		98,081		
2 支払手数料		44,019		
3 消費税相殺差損		50,636		
4 新株発行費		20,181		
5 その他		1,450	214,368	1.6
経常利益			1,905,474	14.0
VI 特別損失				
1 固定資産除却損	※2	332	332	0.0
税金等調整前当期純利益			1,905,141	14.0
法人税、住民税及び事業税		840,566		
法人税等調整額		△13,628	826,938	6.1
当期純利益			<u>1,078,203</u>	7.9

(注記事項)

(連結貸借対照表関係) (P26)

(訂正前)

※2 担保資産及び担保付債務

担保資産

販売用不動産 4,415,855千円

担保付負債

短期借入金 4,392,660千円

(訂正後)

※2 担保資産及び担保付債務

担保資産

販売用不動産 4,415,855千円

担保付負債

短期借入金 4,299,000千円

(連結キャッシュ・フロー計算書関係) (P27)

(訂正前)

※1 現金及び現金同等物の連結会計年度末残高と連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係

(平成17年7月31日現在)

現金及び預金勘定 2,069,503千円

預入期間が3ヶ月を超える定期預金 △85,503千円

現金及び現金同等物 1,953,999千円

(訂正後)

※1 現金及び現金同等物の連結会計年度末残高と連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係

(平成17年7月31日現在)

現金及び預金勘定 2,069,503千円

預入期間が3ヶ月を超える定期預金 △85,503千円

現金及び現金同等物 1,983,999千円

## II 平成17年7月期 個別財務諸表の概要

### 1. 平成17年7月期の業績（平成16年8月1日～平成17年7月31日）(P1)

#### (2) 配当状況

#### (2) 配当状況 (P1)

(訂正前)

	1株当たり年間配当金			配当金総額 (年間)	配当性向	株主資本 配当率
	円 銭	中 間	期 末			
17年7月期	500 00	円 銭 70 00	円 銭 430 00	百万円 326	% <u>30.6</u>	% 8.1
16年7月期	1,400 00	0 00	1,400 00	82	13.6	4.3

(訂正後)

#### (2) 配当状況

	1株当たり年間配当金			配当金総額 (年間)	配当性向	株主資本 配当率
	円 銭	中 間	期 末			
17年7月期	500 00	円 銭 70 00	円 銭 430 00	百万円 326	% <u>28.6</u>	% 8.1
16年7月期	1,400 00	0 00	1,400 00	82	13.6	4.3

## 3. 財務諸表等

(財務諸表)

## ①貸借対照表 (P2)

(訂正前)

区分	注記 番号	前事業年度 (平成16年7月31日)		当事業年度 (平成17年7月31日)		増減
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)
(資産の部)						
I 流動資産						
1 現金及び預金		1,603,363		1,973,284		369,921
2 売掛金		5,551		3,933		△1,617
3 販売用不動産	※2	1,785,850		6,221,824		4,435,974
4 仕掛品		15,175		42,267		27,091
5 貯蔵品		479		660		181
6 前渡金		64,148		178,506		114,358
7 前払費用		4,949		41,846		36,896
8 短期貸付金		—		320,000		320,000
8 繰延税金資産		33,228		42,764		9,536
9 その他		29,028		97,623		68,594
貸倒引当金		△182		△9,989		△9,807
流動資産合計		3,541,592	97.5	8,912,722	91.6	5,371,130
II 固定資産						
1 有形固定資産						
(1) 建物	※2	9,076		22,848		13,771
(2) 車両運搬具		1,469		886		△582
(3) 工具器具備品		2,890		14,037		11,147
(4) 土地	※2	64,073		64,073		0
有形固定資産合計	※1	77,509	2.1	101,846	1.0	24,336
2 無形固定資産						
(1) ソフトウェア		700		3,940		3,239
(2) 電話加入権		700		740		40
無形固定資産合計		1,400	0.0	4,680	0.0	3,279
3 投資その他の資産						
(1) 出資金		30		135		105
(2) 長期前払費用		852		169		△682
(3) 差入保証金		9,763		93,849		84,085
(4) 繰延税金資産		1,529		4,429		2,900
(5) 投資有価証券		—		25,000		—
(6) 子会社株式		—		585,000		—
投資その他の資産合計		12,174	0.3	708,583	7.3	696,408
固定資産合計		91,085	2.5	815,110	8.4	724,025
資産合計		3,632,677	100.0	9,727,832	100.0	6,095,155

(訂正後)

区分	注記 番号	前事業年度 (平成16年7月31日)		当事業年度 (平成17年7月31日)		増減
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)
(資産の部)						
I 流動資産						
1		1,603,363		1,973,284		369,921
2		5,551		3,933		△1,617
3	※2	1,785,850		6,221,824		4,435,974
4		15,175		42,267		27,091
5		479		660		181
6		64,148		178,506		114,358
7		4,949		41,846		36,896
8		—		320,000		320,000
9		33,228		42,764		9,536
10		29,028		97,623		68,594
		貸倒引当金		△9,989		△9,807
		流動資産合計	97.5	8,912,722	91.6	5,371,130
II 固定資産						
1 有形固定資産						
(1)	※2	建物	9,076	22,848		<u>13,772</u>
(2)		車両運搬具	1,469	886		△582
(3)		工具器具備品	2,890	14,037		11,147
(4)	※2	土地	64,073	64,073		—
	※1	有形固定資産合計	77,509	101,846	1.0	24,336
2 無形固定資産						
(1)		ソフトウェア	700	3,940		3,239
(2)		電話加入権	700	740		40
		無形固定資産合計	1,400	4,680	0.0	3,279
3 投資その他の資産						
(1)		<u>投資有価証券</u>	—	25,000		<u>25,000</u>
(2)		<u>関係会社株式</u>	—	585,000		<u>585,000</u>
(3)		<u>出資金</u>	30	135		105
(4)		<u>長期前払費用</u>	852	169		△682
(5)		<u>差入保証金</u>	9,763	93,849		84,085
(6)		<u>繰延税金資産</u>	1,529	4,429		2,900
		投資その他の資産合計	12,174	708,583	7.3	696,408
		固定資産合計	91,085	815,110	8.4	724,025
		資産合計	3,632,677	9,727,832	100.0	6,095,155



## (P3) (訂正前)

区分	注記 番号	前事業年度 (平成16年7月31日)		当事業年度 (平成17年7月31日)		増減
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)
(負債の部)						
I 流動負債						
1 買掛金		7,179		4,292		△2,886
2 短期借入金	※2,4	1,024,800		4,520,400		3,495,600
3 一年以内返済予定の 長期借入金		4,440		4,440		0
4 未払金		85,517		218,442		132,924
5 未払費用		5,310		16,630		11,319
6 未払法人税等		383,061		596,450		213,388
7 未払消費税等		19,428		—		—
8 前受金		2,430		15,280		12,850
9 預り金		32,578		178,262		145,683
10 前受収益		6,817		23,007		16,189
11 賞与引当金		4,093		13,339		9,246
12 一年以内償還予定社 債		—		100,000		—
流動負債合計		1,575,656	43.4	5,690,543	58.5	4,114,887
II 固定負債						
1 社債		100,000		—		—
2 長期借入金		11,860		7,420		△4,440
3 退職給付引当金		2,314		3,927		1,613
固定負債合計		114,174	3.1	11,347	0.1	△102,826
負債合計		1,689,830	46.5	5,701,891	58.6	4,012,060
(資本の部)						
I 資本金	※3	609,200	16.8	1,178,930	12.1	569,730
II 資本剰余金						
1 資本準備金		450,200		1,019,900		569,700
資本剰余金合計		450,200	12.4	1,019,900	10.5	569,700
III 利益剰余金						
1 利益準備金		75,000		75,000		0
2 任意積立金						
(1) 別途積立金		225,000		675,000		450,000
3 当期末処分利益		583,446		1,077,111		493,665
利益剰余金合計		883,446	24.3	1,827,111	18.8	943,665
負債資本合計		3,632,677	100.0	9,727,832	100.0	6,095,155

(訂正後)

区分	注記 番号	前事業年度 (平成16年7月31日)		当事業年度 (平成17年7月31日)		増減
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)
(負債の部)						
I 流動負債						
1 買掛金		7,179		4,292		△2,886
2 短期借入金	※2,4	1,024,800		4,520,400		3,495,600
3 一年以内返済予定の 長期借入金		4,440		4,440		＝
4 一年以内償還予定社 債		—		100,000		<u>100,000</u>
5 未払金		85,517		218,442		132,924
6 未払費用		5,310		16,630		11,319
7 未払法人税等		383,061		596,450		213,388
8 未払消費税等		19,428		—		<u>△19,428</u>
9 前受金		2,430		15,280		12,850
10 預り金		32,578		178,262		145,683
11 前受収益		6,817		23,007		16,189
12 賞与引当金		4,093		13,339		9,246
流動負債合計		1,575,656	43.4	5,690,543	58.5	4,114,887
II 固定負債						
1 社債		100,000		—		<u>△100,000</u>
2 長期借入金		11,860		7,420		△4,440
3 退職給付引当金		2,314		3,927		1,613
固定負債合計		114,174	3.1	11,347	0.1	△102,826
負債合計		1,689,830	46.5	5,701,891	58.6	4,012,060
(資本の部)						
I 資本金						
II 資本剰余金	※3	609,200	16.8	1,178,930	12.1	569,730
1 資本準備金		450,200		1,019,900		569,700
資本剰余金合計		450,200	12.4	1,019,900	10.5	569,700
III 利益剰余金						
1 利益準備金		75,000		75,000		＝
2 任意積立金						
(1) 別途積立金		225,000		675,000		450,000
3 当期末処分利益		583,446		1,077,111		493,665
利益剰余金合計		883,446	24.3	1,827,111	18.8	943,665
資本合計		1,942,846	53.5	4,025,941	41.4	2,083,095
負債資本合計		3,632,677	100.0	9,727,832	100.0	6,095,155

(訂正前)

## ②損益計算書 (P4)

区分	注記 番号	前事業年度 (自 平成15年 8月 1日 至 平成16年 7月31日)		当事業年度 (自 平成16年 8月 1日 至 平成17年 7月31日)		増減
		金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)
I 売上高		7,775,523	100.0	13,389,182	100.0	5,613,659
II 売上原価		6,066,034	78.0	10,366,129	77.4	<u>6,937,728</u>
売上総利益		1,709,488	22.0	3,023,053	22.6	1,313,564
III 販売費及び一般管理費	※1	530,815	6.8	923,267	6.9	392,452
営業利益		1,178,673	15.2	2,099,786	15.7	921,112
IV 営業外収益						
1 受取利息		225		869		644
2 雑収入		5,488		2,164		△3,324
営業外収益合計		5,713	0.1	3,033	0.0	△2,679
V 営業外費用						
1 支払利息		75,056		98,081		23,024
2 支払手数料		21,739		44,019		22,279
3 新株発行費		15,273		20,181		4,908
4 消費税相殺差損		14,463		49,929		35,466
5 繰上弁済手数料		7,700		1,450		△6,250
6 上場関連費		12,898		—		—
7 社債発行費		1,150		—		—
営業外費用合計		148,281	1.9	213,662	1.6	65,380
經常利益		1,036,105	13.3	1,889,157	14.1	853,052
VI 特別損失						
固定資産売却損	※2	30		—		—
特別損失合計		30	0.0	—		—
税引前当期純利益		1,036,075	13.3	1,889,157	14.1	853,082
法人税、住民税及び 事業税		495,917	6.4	833,379	6.2	337,461
法人税等調整額		△17,473	△0.2	△12,436	△0.1	5,036
当期純利益		557,630	7.2	1,068,214	8.0	510,583
前期繰越利益		25,815		50,678		24,862
中間配当額		—		41,781		—
当期末処分利益		583,446		1,077,111		493,665

(訂正後)

## ②損益計算書

区分	注記 番号	前事業年度 (自 平成15年 8月 1日 至 平成16年 7月31日)		当事業年度 (自 平成16年 8月 1日 至 平成17年 7月31日)		増減
		金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)
I 売上高		7,775,523	100.0	13,389,182	100.0	5,613,659
II 売上原価		6,066,034	78.0	10,366,129	77.4	<u>4,300,094</u>
売上総利益		1,709,488	22.0	3,023,053	22.6	1,313,564
III 販売費及び一般管理費	※1	530,815	6.8	923,267	6.9	392,452
営業利益		1,178,673	15.2	2,099,786	15.7	921,112
IV 営業外収益						
1 受取利息		225		869		644
2 雑収入		5,488		2,164		<u>△3,324</u>
営業外収益合計		5,713	0.1	3,033	0.0	<u>△2,679</u>
V 営業外費用						
1 支払利息		75,056		98,081		23,024
2 支払手数料		21,739		44,019		22,279
3 新株発行費		15,273		20,181		4,908
4 消費税相殺差損		14,463		49,929		35,466
5 繰上弁済手数料		7,700		1,450		<u>△6,250</u>
6 上場関連費		12,898		—		<u>△12,898</u>
7 社債発行費		1,150		—		<u>△1,150</u>
営業外費用合計		148,281	1.9	213,662	1.6	65,380
経常利益		1,036,105	13.3	1,889,157	14.1	853,052
VI 特別損失						
固定資産売却損	※2	30		—		<u>△30</u>
特別損失合計		30	0.0	—		<u>△30</u>
税引前当期純利益		1,036,075	13.3	1,889,157	14.1	853,082
法人税、住民税及び 事業税		495,917	6.4	833,379	6.2	337,461
法人税等調整額		<u>△17,473</u>	<u>△0.2</u>	<u>△12,436</u>	<u>△0.1</u>	5,036
当期純利益		557,630	7.2	1,068,214	8.0	510,583
前期繰越利益		25,815		50,678		24,862
中間配当額		—		41,781		<u>41,781</u>
当期末処分利益		583,446		1,077,111		493,665

(訂正前)

## ③売上原価明細書 (P5)

区分	注記 番号	前事業年度 (自 平成15年 8月 1日 至 平成16年 7月31日)		当事業年度 (自 平成16年 8月 1日 至 平成17年 7月31日)		増減
		金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)
I 中古マンション再活事業						
土地仕入高		3,179,758	40.6	6,386,268	50.5	<u>4,409,870</u>
建物仕入高		1,995,146	25.5	2,346,259	32.7	<u>△724,777</u>
租税公課		171,942	2.2	349,393	5.0	<u>185,482</u>
仕入仲介手数料		97,053	1.2	237,478	2.3	<u>91,494</u>
デューデリジェンス 費用		—	—	107,857	0.7	<u>—</u>
期首販売用不動産たな 卸高		2,383,020	30.4	1,785,850	10.8	<u>1,785,850</u>
期首仕掛品たな卸高		11,198	0.1	15,175	0.1	<u>15,175</u>
合計		7,838,119	100.0	11,228,283	100.0	<u>5,870,954</u>
期末販売用不動産たな 卸高		1,785,850		3,571,166		<u>920,507</u>
期末仕掛品たな卸高		15,175		41,071		<u>39,875</u>
合計		1,801,026		3,612,237		<u>960,383</u>
中古マンション再活事 業売上原価		6,037,093		<u>71,616,046</u>		<u>4,910,570</u>
II 不動産販売事業						
土地仕入高		—	—	1,976,398	36.9	<u>—</u>
建物仕入高		—	—	3,071,036	57.3	<u>—</u>
租税公課		—	—	163,911	3.1	<u>—</u>
仕入仲介手数料		—	—	145,983	2.7	<u>—</u>
期首販売用不動産たな 卸高		—	—	—	—	<u>—</u>
期首仕掛品たな卸高		—	—	—	—	<u>—</u>
合計		—	—	5,337,329	100.0	<u>—</u>
期末販売用不動産たな 卸高		—	—	2,650,658		<u>—</u>
期末仕掛品たな卸高		—	—	1,195		<u>—</u>
合計		—	—	2,651,854		<u>—</u>
不動産販売事業売上原 価		—	—	2,705,475		<u>—</u>
III その他事業						
人件費		9,204	31.8	13,853	31.1	4,649
リフォーム費用		1,450	5.0	—	—	<u>—</u>
支払管理費等		18,287	63.2	30,753	68.9	12,466
合計		28,941	100.0	44,607	100.0	15,665
その他事業売上原価		28,941		44,607		15,665
売上原価合計		6,066,034		10,366,129		4,300,094

(訂正後)

## ③売上原価明細書

区分	注記 番号	前事業年度 (自 平成15年 8月 1日 至 平成16年 7月31日)		当事業年度 (自 平成16年 8月 1日 至 平成17年 7月31日)		増減
		金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)
I 中古マンション再活事業						
土地仕入高		3,179,758	40.6	6,386,268	50.5	<u>3,206,510</u>
建物仕入高		1,995,146	25.5	2,346,259	32.7	<u>351,113</u>
租税公課		171,942	2.2	349,393	5.0	<u>177,451</u>
仕入仲介手数料		97,053	1.2	237,478	2.3	<u>140,425</u>
デューディリジェンス 費用		—	—	107,857	0.7	<u>107,857</u>
期首販売用不動産たな 卸高		2,383,020	30.4	1,785,850	10.8	<u>△597,170</u>
期首仕掛品たな卸高		11,198	0.1	15,175	0.1	<u>3,977</u>
合計		7,838,119	100.0	11,228,283	100.0	<u>3,390,164</u>
期末販売用不動産たな 卸高		1,785,850		3,571,166		<u>1,785,316</u>
期末仕掛品たな卸高		15,175		41,071		<u>25,896</u>
合計		1,801,026		3,612,237		<u>1,811,211</u>
中古マンション再活事 業売上原価		6,037,093		7,616,046		<u>1,578,953</u>
II 不動産販売事業						
土地仕入高		—	—	1,976,398	36.9	<u>1,976,398</u>
建物仕入高		—	—	3,071,036	57.3	<u>3,071,036</u>
租税公課		—	—	163,911	3.1	<u>163,911</u>
仕入仲介手数料		—	—	145,983	2.7	<u>145,983</u>
期首販売用不動産たな 卸高		—	—	—	—	—
期首仕掛品たな卸高		—	—	—	—	—
合計		—	—	5,337,329	100.0	<u>5,337,329</u>
期末販売用不動産たな 卸高		—	—	2,650,658		<u>2,650,658</u>
期末仕掛品たな卸高		—	—	1,195		<u>1,195</u>
合計		—	—	2,651,854		<u>2,651,854</u>
不動産販売事業売上原 価		—	—	2,705,475		<u>2,705,475</u>
III その他事業						
人件費		9,204	31.8	13,853	31.1	4,649
リフォーム費用		1,450	5.0	—	—	<u>△1,450</u>
支払管理費等		18,287	63.2	30,753	68.9	12,466
合計		28,941	100.0	44,607	100.0	15,665
その他事業売上原価		28,941		44,607		15,665
売上原価合計		6,066,034		10,366,129		4,300,094

(訂正前)

⑤利益処分案 (P7)

		前事業年度 株主総会承認日 (平成16年10月26日)		当事業年度 株主総会承認予定日 (平成17年10月26日)	
区分	注記 番号	金額(千円)		金額(千円)	
I 当期未処分利益			583,446		1,077,111
II 利益処分額					
1 配当金		82,768		285,141	
2 役員賞与金 (うち監査役賞与金)		— (—)		3,850 (—)	
3 任意積立金 (1) 別途積立金		450,000	532,768	725,000	
III 次期繰越利益			50,678		<u>63,120</u>

(訂正後)

⑤利益処分案

		前事業年度 株主総会承認日 (平成16年10月26日)		当事業年度 株主総会承認予定日 (平成17年10月26日)	
区分	注記 番号	金額(千円)		金額(千円)	
I 当期未処分利益			583,446		1,077,111
II 利益処分額					
1 配当金		82,768		285,141	
2 役員賞与金 (うち監査役賞与金)		— (—)		3,850 (—)	
3 任意積立金 (1) 別途積立金		450,000	532,768	725,000	
III 次期繰越利益			50,678		<u>63,119</u>

以上